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1. 送餐時間滿意度(剛剛好、過早、過晚) 456 336 1 0 57.5% 42.4% 0.1% 0.0% 793 604:太早

2. 飯、菜的供應量滿意度(適量、過多、過

少)
300 481 4 1 38.2% 61.2% 0.5% 0.1% 786

302:有時菜會不夠

604:太少、太多

3.飯菜、餐具(菜桶、湯桶、公用湯匙等)

的衛生情形滿意度?
380 409 1 0 48.1% 51.8% 0.1% 0.0% 790 604:餐具不潔

4.菜單供應內容滿意度? 305 472 3 0 39.1% 60.5% 0.4% 0.0% 780
504:沒有標示清楚(內

容物)

5.菜的口味滿意度(好吃、鹹淡、適當或過

油)
291 480 3 0 37.6% 62.0% 0.4% 0.0% 774

306:太鹹

604:辣的太少

6.飯、菜的軟硬滿意度? 371 411 0 2 47.3% 52.4% 0.0% 0.3% 784 604:飯太硬，菜太軟

7.水果、牛奶的品質滿意度? 380 403 1 1 48.4% 51.3% 0.1% 0.1% 785
604:有些壞掉，蘋果

出現太少

8.食物(飯、菜、湯)的溫度? 367 392 2 1 46.9% 50.1% 0.3% 0.1% 783 604:湯太燙，太冷

9.對於送餐阿姨的工作態度滿意度?(是否

影響班級上課等等)
510 282 1 0 64.3% 35.6% 0.1% 0.0% 793

10.整體而言，你對學校午餐的滿意度? 348 435 0 0 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 783

總班級數：31班  回收問卷班數：31班

意見表

503:thanks♡

601:謝謝,辛苦了!

602:謝謝

603:感謝佳音阿姨，櫥工阿姨，讓我們有熱飯吃，祝新年快樂!

203:謝謝!

204:Tks!

302:辛苦阿姨，謝謝您們!

304:辛苦了!

305:辛苦了!謝謝!

502:雞翅太硬 芥菜太多 不喜歡木瓜的味道

110年01月 臺北市中山區中正國民小學供餐滿意度調查統計表

問卷回覆率：100%

102:謝謝營養師

104:非常感謝，營養又美味

202:辛苦了!
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